

Eliza Peța-Ștefănescu, deputat PSD de Dolj: Toți copiii trebuie să aibă acces la servicii medicale

Camera Deputaților a adoptat, în unanimitate, la mijlocul lunii septembrie, un important proiect de lege privind situația copiilor fără Cod Numeric Personal. Aceștia urmează să beneficieze de acces gratuit și nediscriminatoriu la serviciile medicale, care nu le era permis până acum. Măsura era necesară și extrem de firească, după cum a explicat deputatul PSD de Dolj, Eliza Peța-Ștefănescu, co-semnatar al inițiativei legislative.

Copiii fără CNP din România vor avea drepturile care li se cuvin. O inițiativă legislativă adoptată pe 18 septembrie de către Camera Deputaților le va permite acestora accesul la servicii medicale care, totodată, vor duce la înregistrarea lor în sistem și la emiterea unui CNP și a actelor personale.

„Suntem în situația în care să afirmăm că, da, în România există multe persoane fără CNP și fără certificat de naștere, iar multe dintre acestea sunt copii. Inițiativa la care am participat, în calitate de co-semnatar, vine să regleze această anormalitate, din punctul meu de vedere. Copiii fără CNP care se vor prezenta la medic vor avea parte de servicii medicale și, mai mult decât atât, cei care îi vor consulta vor lua legătura cu serviciile abilitate, pentru a se începe procesul de înregistrare a acestora, conform legii. Din fericire, acest lucru a fost rezolvat prin acest act legislativ și va intra în curând în vigoare. Toți copiii trebuie să aibă acces la servicii medicale; nu este de înțeles de ce un copil – care nu are nicio responsabilitate pentru faptul că nu are acte de identificare – trebuie să aibă

lipsuri.”, a precizat deputatul PSD de Dolj, Eliza Peța-Ștefănescu, membru în Comisia pentru muncă și protecție socială a Camerei Deputaților.

Proiectul amintit a fost adoptat în unanimitate de către Camera Deputaților, for decizional.

„Acest proiect este cu atât mai important cu cât are ca scop pe termen lung scăderea riscului de sărăcie și excluziune socială, a analfabetismului, precum și reducerea expunerii la abuz și violență sau trafic de persoane.”, a mai punctat deputatul PSD de Dolj, Eliza Peța-Ștefănescu.